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Seul le texte figurant ci-dessus a un caractère officiel

Initiative populaire " LE PERIPHEL"

(Le périphérique éloigné de Lausanne)

Les soussignés demandent, en vertu de l'art. 27 de la Constitution vaudoise, que la question suivante soit soumise au peuple:

Acceptez-vous l'initiative " LE PERIPHEL"?   Sa teneur est la suivante:

1. Une loi définit le concept d'un axe routier périphérique éloigné de Lausanne (Le Périphel), sa nature, sa localisation, ses fonctions, les moyens d’assurer sa réalisation et son développement futur, selon les directives et objectifs suivants:
Le Périphel est un axe routier continu, prioritaire, indépendant du réseau autoroutier, permettant le contour complet de l’agglomération lausannoise par le nord, de Lutry à St-Sulpice.
Le Périphel est aménagé et signalé de manière à drainer le trafic.
Les mesures conservatoires nécessaires à la réalisation future du Périphel seront entreprises sitôt l’adoption de la loi et conduites avec célérité et autorité. 
La réalisation du Périphel s’effectuera en fonction des besoins. La liaison Cheseaux - Etavez (Commune du Mont) sera réalisée en priorité.

2. La loi du 10.12.1991 sur les routes est modifiée comme suit:
- l'article 8 est complété d’un alinéa subordonnant la construction de nouvelles routes à l’existence d’un plan directeur régional des circulations.
- un nouvel article prescrira que lors de la planification routière, l'utilisation des autoroutes faisant partie du réseau européen ne sera envisagée pour le trafic local et régional que si le trafic national et international demeure garanti.
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Les indications doivent être manuscrites et apposées par le signataire lui-même. La loi interdit l’adjonction d’annexes aux listes. Les signatures supplémentaires doivent être apposées sur une autre liste.

Conformément à l'art. 94 LEDP, la Municipalité adressera les listes de signatures attestées au Préfet le 8 décembre au plus tard, mais en aucun cas au comité d’initiative.

Retrait: le comité se réserve le droit de retirer cette initiative, en application de l’art. 98 LEDP

Les motifs d'annulation sont indiqués aux lettres a) à f) de l'art. 36 RLEDP. Après contrôle, la Municipalité atteste que les citoyennes et citoyens ci-dessus sont inscrits au rôle des électeurs dans la commune à la date du 24 novembre 1999 et que le nombre des signatures valables est de i .   .   .   .   . 

Au nom de la Municipalité ( Sceau et signature):

Comité d’initiative: 

Jean Bolinger - Morrens, Marie-Pierre Delacombaz - Lausanne, Etienne Dufour, munic. - Crissier, Monique Jaccard, munic. - Corcelles-le-Jorat, Denis Lambelet - Morrens, Werner Meienhofer - Prilly, Jean-Jacques Nicoud - Morges, François Virieux - Epalinges.





Publication de la demande dans la Feuille des avis officiels: 24 août 1999.


Délai pour le dépôt des listes signées en main de la municipalité: 24 novembre 1999





Seuls les électeurs domiciliés dans la commune en tête de cette liste peuvent y apposer leur signature. Celui qui falsifie le résultat de la récolte de signatures est punissable (art. 282 du Code pénal suisse) 





Cette liste, même incomplète, est à retourner le plus rapidement possible (au plus tard le 19 novembre 1999) à l'adresse suivante:


LE PERIPHEL - case postale 27, 1054 MORRENS.





Pour recevoir des listes de signatures, mettez votre no. de signataire (voir liste ci-dessus) dans la case à droite:


Si vous avez Internet, téléchargez la liste de notre site.


Visitez notre site Internet: www.periphel.ch				merci de votre soutien financier au CCP 17-356 373-1








